

碰瓷升级 街头有人“碰犬”

2018年11月27日,海淀区的刘阿姨(化名)早晨遛犬的时候突然遇到一件事,她温顺的宠物犬竟然抢吃路人手中的火腿肠,咬人了,看着对方流血的手刘阿姨十分紧张,在对方提出去打狂犬疫苗和赔偿500元的选择中,刘阿姨通过微信转账给对方500元了结了此事。

ofo押金难退 还要小心上当

如今提起ofo小黄车,不少人首先想到的就是押金难退的问题,ofo官博每一条微博下面的热评第一必定是退押金。

从曾经的秒退,到15个工作日的退款流程,再到一个月也退不成,永远正在通话中的客服电话,小黄车退押金难已经难于上青天。官方这边退押金难,于是有人就想到了别的渠道,还有一些有心人居然也从中发现了商机。

最近在二手闲置物品交易平台闲鱼上,竟出现多省市卖家开卖的“代退ofo押金”业务,价格从0.01元到40元不等。

这些代退押金的商家的介绍和攻略写的有鼻子有眼,让人信服,好几个“商品”都有五六十人想要。

据成都商报报道,在其中一个“ofo小黄车退押金”页面下,售价35元,记者花1元钱购买了退押金攻略,得到的竟是拨打ofo客服电话——“拨打电话4000507507,记住这是你要钱的唯一方法。电话比较难打,要坚持打30-40次。”

报道称,浙江、上海已经有多人因为代退押金业务被骗。浙江一位网友在闲鱼上找到一个卖家,售价30元,对方建议她加微信转账,添加微信转账后,对方一直说在处理中,第二天干脆将她拉黑了。

从记者和多位网友花钱买来的教训看,所谓ofo代退押金、余额服务只是骗子们利用ofo退押金的难度进行诈骗。

而一向以退押金难回应负面消息却神速的ofo官方对于这次事件也做出了回应,ofo表示ofo的退押金渠道只有ofo客户端和ofo客服电话两个路径,其他不是官方路径,在此提醒用户谨慎,以免遭遇风险。

整理/记者:张洁

当日下午,刘阿姨和家人说了宠物犬咬人赔偿的事情后,越想越觉得不对劲,家人觉着事有蹊跷,养宠物很多年从没有出现过咬人事件,会不会是被“设计”了呢?随后,在家人的要求下刘阿姨赶到海淀公安分局永丰派出所报了警。

接到报警后,民警立即前往案发地展开调查,调取了案发地的监控录像,经过数小时的翻看监控录像,民警发现在监控录像里一辆白色轿车很可疑,这辆白色轿车在小区周围一直转悠,车辆在开到某小区时,车停在路边,从副驾驶下来一个男子,只见这名男子手里拿着火腿肠小心翼翼地走在刘阿

姨身后,然后用脚踹了一下狗,狗当时本能地向男子吠叫,等大妈回头时,男子就表情痛苦然后指着自己手说,小狗抢他手里的火腿肠,咬了他手一下,要求赔钱,收到钱后,男子迅速上了尾随在后的白色轿车,然后开车逃离现场。

随后,民警一路监控追踪,选择先从嫌疑人作案时的车辆入手,经查,嫌疑人开的这辆白色轿车,是从租赁公司租来的,随后,侦查员找到了租赁公司的负责人,发现嫌疑人的车辆在顺义区某门诊部长期停靠。

12月3日,民警前往顺义区,当嫌疑人冯某在医院看病期间将其抓获,随后赶到其

同伙家中将嫌疑人许某抓获。

经审讯民警得知,嫌疑人冯某、许某是老乡,两名嫌疑人交代来京一个多月时间,在北京市内用“碰瓷”遛犬的路人的手段作案成功得手20余起。他们选择早上7点或是晚上18时以后的遛犬高峰时段,作案对象是单独遛小型犬的中老年人,发现目标后会假装逗狗玩,然后踢犬一脚,小狗就会“嗷嗷”叫,让事主看事先准备好的伤口,要求犬主人负责,并索要医疗费。目前,两名嫌疑人因敲诈勒索罪已被海淀警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

整理/记者 张洁 来源/北京晚报

假军人“抵押军用望远镜”骗钱

两名无业男子网购军装、军用望远镜,身着“军装”冒充军人,在北京多地以“抵押军用望远镜凑钱为连长过生日”为由,骗取多位30岁以下男青年钱财。日前,郭某、李某因冒充军人招摇撞骗罪被分别判处有期徒刑8个月。

经法院查明,去年11月29日至今年4月25日,被告人郭某、李某冒充军人,在北京市海淀区上地七街路边、魏公村地铁站附近、北京理工大学南门附近、北京城市学院

公交站附近、中科资源大厦北门路边、中关村体育场门口附近,以抵押望远镜借款为由,先后骗取多名被害人300元至1300元不等,而大多是千元以上。

案件审理过程中,两名被告人在家属的帮助下,共退赔人民币4950元,现扣押在案。法院认为,郭某、李某冒充军人招摇撞骗他人,二人的行为已构成冒充军人招摇撞骗罪。鉴于二人到案后如实供述自己的罪行,认罪态度较好,且积极退赔被害人损失,法院依法对二被告人均予以从轻处罚,最后

作出上述一审判决,在案扣押的案款发还被害人。

两名被告人选取的地点多为写字楼、大学门口或公交站、地铁站附近,骗取对象都是30岁以下的男青年。判后,法官在此提醒大家,不仅妇女儿童和老人需要提高防范意识,自我保护能力较强的男青年同样要提高警惕。此案中,被告人就以大部分年轻小伙子都比较感兴趣的“军用望远镜”作为诱饵进行忽悠,实施招摇撞骗。

整理/记者 张洁 来源/北京晚报

不满车停斑马线 老人扎31条车胎撒气

由于任意损毁他人财物,检方以寻衅滋事罪,当庭对李某提出指控。据检察官指控,今年6月19日至7月2日间,被告人李某在海淀区温泉镇某幼儿园附近及白家疃西路,认为他人随意停车,于是多次持金属锐器,将被害人刘女士等9人停放的车胎扎破,共计车胎31条,经鉴定价值2万余元。

扎了车胎10天后,李某被公安机关抓获归案,之后便如实供述了上述犯罪事实。

“我认识到错误了,这样做损人不利己,一定接受教训,以后不会了!”在法庭上,李某悔恨不已地表示。

为什么要扎那么多车胎?李某说,因为这些车主把车停在了斑马线上,他就把气撒在这些车上了。据了解,李某在其家人的帮助下,目前已经赔偿被害人2.1万余元。

检方认为,被告人李某任意损毁他人财物,情节严重,其行为应当以寻衅滋事罪追究其刑事责任。李某的行为具有较大的社会危害性,因在审查起诉时如实供述自己的罪行,对9名被害人已经赔偿损失,由此检方建议对李某判处有期徒刑一年以下有期徒刑。不过法官未当庭判决,最后宣布休庭,将择日宣判。

整理/记者 张洁 来源/北京晚报

醉酒男撞上隔离带 持匕首扬言自残

套牌、醉酒司机撞上路旁隔离带,面对警察盘问,在车内持刀扬言自残,并持打火机欲点燃车内物品。最终,多警种配合破窗强攻,将嫌疑人控制。

11月21日,23时许,北京海淀西三旗永泰庄地铁站北侧发生一起交通事故,一辆悬挂北京牌照的奔驰小跑车撞倒路边隔离带。

海淀交通支队民警赶到现场

处置,发现司机为一男子,疑似醉酒状态,不配合交警工作且情绪激动。海淀分局指挥处部署西三旗派出所、海淀反特巡支队、海淀消防支队处置。

经多次沟通未果,警方采取强制措施。由特警队员使用破窗锤击碎驾驶位和副驾驶位的车窗,随后消防员用高压水枪向车内喷水防止其点燃车内物品和遗撒的汽

油。特警队员看准时机,果断抢夺下匕首,将该人拖出车外。

经查,醉酒司机刘某某每百毫升血液酒精含量242毫克,构成醉酒驾车。且该人驾驶的京牌奔驰车车牌是套牌。

目前,嫌疑人刘某某因涉嫌危险驾驶已被海淀警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

整理/记者:孙延安

